



# 劲元道海参 与您共筑健康文登

健康是人的立身之本,人民健康是立国之基。在文登区第九届全民健身运动会暨“劲元道海参杯”乒乓球单打大奖赛即将开启之际,文登小海神贸易有限公司劲元道海参批发因是本次运动会的主要赞助商走进了公众的视野。

文登小海神贸易有限公司劲元道海参批发是一家集“生态海洋、标准车间、营销体验”一站式供、产、销运营为一体的企业,主打品牌劲元道。公司总经理刘义广是一位健身达人,他不仅自己热衷于健身运动,并且将“传承食补文化,倡导健康生活”作为自己的办企理念。在刘义广看来,他办企业就是在向公众传递一份“主动健康”的理念,“主动健康”不仅是一种单纯地增强体质,更代表了一种积极向上的生活态度。

海参是一种高蛋白的保健食品,在富含维生素及多种微量元素的同时,胆固醇和脂肪的含量都极低,在增强体质、益精养血、延缓衰老等方面有良好的效果。传统中医认为,海参具有滋阴壮阳、生血、补血、滋阴利水、补元气、益滋五脏六腑和祛虚损的功能。营养学家认为,海参性温,味甘、咸,有补肾、益精、消炎、利湿的功能,有增

强体质、预防疾病、延缓衰老的功效。海参适合于慢性消耗性疾病者、心脑血管疾病者、免疫力低下、体虚体弱者、肾虚、性欲减退者、亚健康、各种现代病患者、孕产妇、术后恢复者、发育期儿童和老年人等人群。

十年磨一剑,劲元道是刘义广探索海参行业的倾心之作。他的劲元道海参:每一支都精挑细选,支支独秀。一方面,劲元道的所有海参都是大海中自然生产的野生底播海参,生长于深海区域,没有固定的食物,多以海藻及海底微生物为食,一般生长到3年以上才捕捞。加工中无任何添加,最大程度地保存了海参的营养和功效。从捕捞上岸到生产加工严格控制在2小时以内,充分保障海参原料的新鲜度。另一方面,劲元道海参去除了海参产品中多余的水分,让更多大众家庭消费得起海参。

新时代有新担当,新时代有新作为。文登小海神贸易有限公司劲元道海参批发以大勇不惧、大任担当的“工匠”风范,坚守卓越品质、打磨极致产品,为文登区全体市民的身体健康保驾护航。

文/志广



## 低价风暴 情暖全城



——“河景东城”  
8.24商品特卖会



125#楼火热认筹中

金风送爽,好运连绵。在丹桂飘香之际,河景东城新营销中心即将

举行一场别开生面的商品特卖会,这场特卖会,所有到现场的参与者不仅能够得到实实在在的实惠,还可成就“授人玫瑰、手有余香”的善举。

本次商品特卖会是由绿扬·河景东城项目发起,汇集文登区多家知名品牌,涉及家纺、服装、酒水、食品、花卉、净水机、油烟机、西洋参、休闲运动鞋等领域,特卖会的会场设置在河景东城新营销中心。本次特卖会的货新量大,全场优惠力度大,在保证价格亲民的同时,也向消费者承诺其一如既往的高端品质,并保证为其所有出售的产品提供完善的售后服务,让老百姓买到称心如意的商品。

绿扬·河景东城自2010年落户文登以来,坚持“品牌化、品质化、精品化、规模化”的发展方针,经过10年的砥砺深耕,凭借按期交房、按期办证、工程质量无瑕疵等诸多表现,赢得了越来越多的文登人追捧。绿扬置业——河景东城项目好地段、好配套、好品牌、好景观、好户型,已成为置业者值得托付一生的幸福居所,开启文登人居精致生活的新概念!绿扬置业成立至今,严格遵守有关法律法规以及道德规范,主动纳税,十年来累计上缴税费约2个亿,并连续多年获得:“房地产开发企业信用评价AAA级企业”、“年度畅销楼盘”、“房地产行业诚信企业”、

2018年度纳税先进企业”等荣誉称号。

本次商品特卖会除了价格“美丽”,质量有保证之外,凡转发此活动至朋友圈,即可在售楼处领奖处领取可爱多肉1盆,一人仅限一次,共1500位名额,先到先得。届时,直播威海网上直播平台将于上午8点正式直播,当天转发网上直播平台就可参加抽奖活动,限前500名。抽奖活动设置在上午10点半一次,下午3点半一次。

扶危济困是中华民族的传统美德,乐善好施、助人为乐是时代新风。本次特卖会的所有参展商都是有社会责任感的企业,他们在市场经济追求合理利润的同时,积极回报社会。在特卖会期间,他们提供多件商品用于爱心助学义卖,获得的资金将用于资助品学兼优的贫困学生完成学业,并邀请区团委相关人士进行现场监督。所得款项由区团委联系相关贫困学生由绿扬置业有限公司代表捐赠。

为了答谢所有前来的新老客户,当天晚上6点,文登市绿扬置业有限公司还将组织一场精彩的迎秋晚会。

爱因慈悲而温暖,生命因爱而永恒。所有参与“河景东城”商品特卖会的企业将用自己的实际行动诠释爱心与魄力,为文登区的公益慈善事业增添浓墨重彩的一笔。

文/志广

